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	Overlægerådet

Amager Hvidovre Hospitaler



Referat fra Generalforsamlingen i Overlægerådet 

11. december 2014 
Dagsorden

· Valg af dirigent

· Beretning fra formanden

· Fremlæggelse af regnskab v/ Pablo Vinicoff

· Forslag til ændringer af vedtægter

· Fremlæggelse af budget

· Valg til bestyrelsen

· Eventuelt

1. Valg af dirigent

Klaus Børch blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
2. Beretning fra formanden

Formanden startede med at takke kollegaer, der havde præsenteret deres interesseområder ved Overlægerådets møder. Præsentationerne er at finde på www.overlaeger.dk under kalenderen. Vi har haft et stigende interesse for siden, som nu åbnes af over 6000 interesserede om året. Indlæg til hjemmesiden modtages med glæde.

Lars Krag Møller fremhævede fem punkter, der i særlig grad har haft Overlægerådets interesse i 2014. 

1. Besøg af regionsdirektør Hjalte Åberg, der talte om regionens nye strategi - Fokus og Forenkling. Der er en fornemmelse af, at nye vinde blæser i regionen vedrørende vores samarbejde med politikerne. Der er et bedre samarbejde, hvor politikerne primært involver sig i de overordnede emner, men mindre i vores fagområder (se præsentationen)
2. Peter Gøtzsche talte om lægers samarbejde med medicinalindustrien. I tråd med den diskussion, har der været en store debat om lægers brug af forskningsmidler, der har gjort, at lægers troværdighed og respekt er dalet. Det kan konstateres, at langt den største del af midlerne er håndteret helt korrekt og at HvH har været helt fraværende i medierne mht uheldige historier. (se Gøtzsche´s præsentation som videooptagelsen)
3. Om selve forskningens situation på HvH har vores forskningschef Ove Andersen talt om, at forskningsaktivitetens stigningstakt er dalet på Hvidovre sammenlignet med vores søsterhospitaler. Udviklingen gør at vi bliver mindre attraktive for de dygtigste nye medarbejdere, hvilket på sigt kan blive et stort problem. (se Oves præsentation) 

4. Økonom, og konsulent fra Implement Peter Emmerich har kunne dokumentere, at det danske sundhedsvæsen ikke længere er det bedst i verden. Vi lever kortere bruger flere penge og får ang. mindre sundhed for de penge vi investerer. (præsentationen)
5. Mediekurset afholdt af kommunikationsafdelingen ved Ida Alsbirk, er tilbudt overlægerne. Vi er kendt for at være et hospital, der er åbent for samfundet herunder dagspressen. Det kræver kompetencer inden for kommunikation med dagspressen, vi som overlæger ofte ikke umiddelbart er i besiddelse af. Derfor har vi fået et tilbud fra Kommunikationsafdelingen, der er målrettet overlæger og andre ledere på AHH – et tilbud der allerede er blevet godt evalueret. 
Overlægerådet på AHH er et vigtig organ. Der er en tæt og vigtig dialog med direktionen og vi bliver hørt. Der er mange gode og aktive diskussioner i overlægerådet og der er ikke andre organer, hvor vi fremstår samlet som gruppe. Det skal vi værne om.
Bestyrelsen har ikke kunnet følge op på ønsket om at invitere et større antal eksterne oplægsholdere til møderne pga. samtidig spisning og trafik ind og ud af lokalet. Det kan man ikke byde en inviteret gæst og der var i stedet tilslutning til, at bestyrelsen arrangerer Gå-Hjem møder omkring 15-15.30 et par gange om året.

Beretningen blev taget til efterretning. Den er at finde på www.overlaeger.dk
3. Aflæggelse af regnskab

Pablo Vinicoff fremlagde regnskabet, der var godkendt af vores revisor Ulla Engel. Regnskabet viste en udgiftspost på kr. 41.288,39 og en formue pr 6.10. 2014 på kr. 158.101,86. Regnskabet blev godkendt.

4. Forslag fra medlemmer og bestyrelse

Ingen
5. Fremlæggelse af budget

Et uændret kontingent på kr. 25 blev vedtaget, ligesom beløbet til dækning af bespisningen ved Overlægerådsmøderne forventes at blive fastholdet til et beløb på kr. 70 per måned. 

Formanden anførte, at Overlægerådet ikke tilstræber et større overskud, og at dele af dette, tilstræbes anvendt ved nytårskuren herunder gennem udlodning af præmier på dagen. Desuden gennem et sommerarrangement i 2015. 
6. Valg til bestyrelsen

Af nye medlemmer kan nævnes i 
Kirurgisk sektion:
    
Annabel Lee Krarup (Ortopædkirurgisk afdeling) (supp.)
Tværfaglig sektion


Lisa Bendroth-Asmussen, (Patologiafdelingen)
Den samlede bestyrelse fremgår af www.overlaeger.dk 

Lars Krag Møller blev genvalgt som formand. Desuden blev Carsten Rygaard genvalgt og senere i bestyrelsen konstitueret som næsteformand, efter Billy Kristensen ønske om afgang fra posten. Erik Gade (tidl. suppl) blev ud over Lisa Bendroth medlem af bestyrelsen.

7. Eventuelt

Der efterspørges mulighed for igen at kunne anvende kalender indstillinger i Outlook, så brugeren selv bestemmer hvor meget andre skal kunne læse i ens kalender. Denne indstilling er ændret efter beslutning angiveligt af UD, hvorefter alle egne indstillinger nulstilles hver weekend, så alle kan læse ens kalenderindhold. Gælder ikke direktører. Det er uhensigtsmæssigt, at personale samtaler, ansættelsessamtaler, speciallæge erklæringer oma er synlig for samtlige 33.000 medarbejdere. 
Punktet tages op på et af de fremtidige møder med direktionen.
Generalforsamlingen sluttede med, at dirigenten takkede forsamlingen for god ro og orden.

Den 13.12.2013

Lars Bo Krag Møller
Klaus Børch
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